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Bagada 1. B KoMIIeKCHO# IPOEKTUBHOM 17I0CKOCTH jtabl Toukn A = (1:7:0), B = (0:1: 1),

C=2:2i+1:i)uD=(1:i+2:2i).
a) Kosummueapust i 9i ToYKn?
6) Ecau na, To naiimure apoittnoe ornomenue (ABCD).

Bamaua 2. B BemecTBeHHOM TPOEKTHBHOM IpocTpancTBe Jdaubl Toukn A = (1 : 0 : 0 : 0),
B=(0:1:0:0,C=(0:0:1:1),D=(1:0:1:00uE=(0:1:0:—1). Haiinure Touxy
nepecevenus: npsamoit DE u mmockoctu, npoxosiieii uepes Touku A, B u C.

Banaua 3. B npoexrusnoit miockoctu P? nan nonem Fs = Z /57 nannt Toukun A = (1: 0 : 0),
B=(0:1:-1) n xonuka C = {22 + 222 — 23 = 0}. Haiiqure NpoeKTUBHbIE KOOPJMHATELI TOUEK
nepecedennsi KoHuku C' ¢ npsmoit AB, n 1 Kakoi-1ub0 M3 HallJeHHBIX TO4YeK (10 BBIOODY)
HalijinTe ypaBHeHNEe KacaTebHON K KoHuke C' B 9TOi TOUKe.

3agada 4. B BemecrBerHoit adGUHHON IIJIOCKOCTH JTaHbI KOHUKH:

a) 222 + 2xy +y*> —8x — 2y + 1 = 0.

6) 2 +4y* +4x — 4y +5=0

Haiijiure nx tun (KAHOHUYIECKUI BUJ[) U KAHOHUIECKYTO cucreMy KoopjuHar x’, 1y . Haiture tun
[IPOEKTUBHBIX 3aMBIKAHUI 9TUX KOHUK.

Bagaua 5. Ha semectsennoit mpoekTusHoi npsamoii P! nano mpoexTusHoe IIpeobpasoBaHue
f : P! — P!, xoropoe oTobpazkaeT Tpu pasamanbie Toukun A, B u C' B Ttouku A, C' u B cooTseT-
creenno. Cunrag npamyio P! BlIoxkKeHHOl B IIPOCKTUBHYIO ILIOCKOCTL P?) ¢ HOMONIBIO JIMHEHKH
MOCTPOIiTE BTOPYIO HEMOABMAKHYIO Touky A’ mpeobpasoBanus f.
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Bama4a 1. B KoMIeKCHOI TpOeKTHBHOI 1tocKocTH anbl Todkn A = (1:4:0), B = (0:1 :14),

C=(1:i+3:3)uD=(1:i—1:—i).
a) Kosmueapsst i 5i TOYKH?
6) Ecim na, o maitaure apoiinoe oraomenue (ABCD).

Bagada 2. B BerecrBeHHOM TPOEKTUBHOM IpocTpaHcTBe Jarbl Toukn A = (1 : —1:0 : 0),
B=(0:1:-1:0),C=(1:0:0:1),D=(0:1:1:00uE=(0:1:0:—1). Haiiure Touxy
nepecedenus npsimoit DE u mtockoctu, mpoxojsiieit uepes Touku A, B u C.

Bamaua 3. B npoekrusnoii miockocru P? nan nosnem Fs = Z /57 nanbt Toukn A = (0:1:0),
B=(1:0:—1) u xonuka C = {x3 — 22% + r3 = 0}. HaiiquTe NpoeKTUBHbIE KOOPJMNHATHI TOYEK
nepecedenunss kKoHukn C' ¢ upsmoit AB, n i Kakoi-1u00 U3 HalJEeHHBIX TOUYeK (110 BBIOODY)
HaiiiuTe ypaBHEHNE KacaTeJ bHOH K KoHuke C' B 9TOi TOUKE.

3ama4va 4. B BermecrBennoit aGUHHON MIOCKOCTH JaHBI KOHUKH:

a) 22 — 2zy —y? +4x —2=0.

6) 322 — 122y + 12y — 2 — 2y + 2 = 0.

Haiiure ux tun (KAHOHUYIECKUil BUJI) 1 KAHOHUYIECKYIO cucTeMy Koopaunar z’,y'. Haiigure Tun
[IPOEKTUBHBIX 3aMBIKAHUN 3TUX KOHUK.

Bamaua 5 Ha semecrsenHoit nmpoekTusHON mpsamMoit P! n1aHo npoekTusHOe IIpeobpasoBaHue
f : P! — P! koropoe orobpazkaeT Tpu paszauunbie Touku A, B u C' B rouku A, C u B coorset-
creenno. Cunrtag npamyio P! BIOKeHHON B IPOEKTHBHYIO ILIOCKOCTL P2, ¢ IIOMONIBIO JTMHEHKH
[OCTPOiiTe BTOPYIO HEMOABUKHYI0 Touky A’ nmpeobpaszoBanus f.
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Bagada 1. B koMIiekcHOi poeKTUBHOMN mockocTu Jaubl Touku A = (1:4:0), B=(0:1:

—1),C=(2:i—4:4)uD=(-1:1—1i:—3).
a) Kommmueapust i 51i TOYKU?
6) Ecau na, To naiigure apoitnoe ornomenne (ABCD).

Bagada 2. B BemiecTBeHHOM MPOEKTUBHOM HpocTpaHcTBe janbl Touku A = (1 : 1 : 0 : 0),
B=(0:1:1:0,C=0:0:1:1),D=0:1:0:—-1)u E=(1:0:1:0). Haiirure Touxy
nepecedenust npsimoit DE u mtockocTu, mpoxosiieit uepes Ttouku A, B u C.

Bagaua 3. B nupoexkrusnoii miockocru P? uag nosem Fy = Z /57 naust touku A = (0:0: 1),
B =(1:-1:0) urgonuka C' = {—z2 + 32% + 223 = 0}. Haiiqure npoeKTHBHbBIE KOODMHATDI
ToYeK nepecedenus KoHukn C' ¢ npsimoit A B, u J71s1 KaKoi-71160 13 Hafi/IeHHBIX TOUeK (110 BBIOODY )
HaliIuTe ypaBHEHNE KacaTebHOH K KoHnke C' B 3TOI TOUKe.

3agada 4. B BemecrBenHoit adGUHHON IJIOCKOCTH JTaHbl KOHUKH:

a) 2 + 4y +5y? — 2x — 2y + 3 =0.

6) 922 — 6zy +y* + 3x — 2y +2 = 0.

Haiisimre nx tun (KaHOHUYECKUI BUJ]) M KAHOHUIECKYTO cucreMy Koopjuuar x’,y . Haitaure tun
[IPOEKTUBHBIX 3aMBIKAHUI 9TUX KOHUK.

Bagada 5 Ha BemecTBenHoil IIpoeKTUBHOMN npsaMmoil P! 1ano mpoekTusHOE mpeobpazoBanue
f : Pt — P!, xoropoe orobpazkaeT Tpu pasaumunbie Touku A, B u C' B Touku A, C' u B coorset-
creenno. Cunrag npamyio P! BloxkKeHHOI B IIPOEKTUBHYIO ILJIOCKOCTH P?) ¢ HOMOINIBIO JIMHEHKH
MOCTPOITE BTOPYIO HEMOABMAKHYIO Touky A’ mpeobpasoBanus f.
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Bamaua 1. B koMIuiekcHOi poeKTHBHOM m1ockocTH Janbl Toukn A = (1: —i: 0), B = (i :
0:1),C=(=2i+1:—i:=2)uD=(1+i:—i:1).
a) Kosummaeapust i 911 ToYKU?

6) Ecimm na, o naitaure gpoiinoe oraomtenue (ABCD).

Bagaua 2. B BemecTBeHHOM POEKTUBHOM mpocTpancTBe janbl Toukn A = (1 : 0 : —1: 0),
B=0:0:1:-1),C=(0:1:1:0),D=(1:1:0:00mw E=(0:1:—1:0). Haiinure Touxy
nepecevenus npsamoit DE u mockoctu, npoxojsiieii yepes Touku A, B u C.

Bamaua 3. B npoextusnoii miockocru P? wan monem Fs = Z /57 manwt Touku A = (1:1:0),
B=1(0:0:1)u komuka C = {22 + 2? + 323 = 0}. HaiiiuTe NpoeKTHBHBIE KOOPJMHATHI TOUECK
nepecedennsi KoHuku C' ¢ npsmoit AB, n i KaKoi-1ub0 M3 HallJeHHBIX TO4YeK (10 BBIOODY)
HalIuTe ypaBHEHNe KacaTelbHOil K KoHuke C' B 9TOI TOUKe.

Bagaua 4. B BemectBennoit addUHHOM MIJIOCKOCTH JTAHBI KOHUKHA:

a) 222 + 2xy + 2x — 2y — 3 = 0.

6) v? — 4wy + 4y + 22 — 4y + 1= 0.

Haiiure ux tun (KAHOHUYIECKUiT BUJI) W KAHOHUYIECKYIO cucreMy KoopmHat x',y' . Haiiaure Tun
MPOEKTUBHBIX 3aMBIKAHUIT 9TUX KOHUK.

Bamaua 5 Ha BemecTBenHOi mpoeKTuBHON mpaMoii P! 1aHo mpoeKTHBHOE IIpeobpasoBanme
f : P! — P!, koropoe orobpazkaer Tpu pasmmuansie Toukn A, B u C B roukn A, C' u B cooTser-
creenno. Cunrag npamyio P! BlIoXkKeHHO B IIPOEKTUBHYIO IJIOCKOCTL P?) ¢ HOMONIBIO JIMHEHKH
MOCTPOIiTE BTOPYIO HENMOABUAKHYIO TouKy A’ mpeobpasopanus f.



